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۱۴۰۰ ماه اسفند ۲۳

۱ پرسش
كنيد. ثابت را خود ادعاي و باشد تصميم ناپذير كه دهيد ارائه Σ = {1} الفباي تحت زباني نمره) ۱ .۵)

۲ پرسش
كنيد: ثابت را زير ادعاي نادرستي يا درستي نمره) ۱ .۵)

است. تصميم پذير زبان يك نيز B آنگاه ، B ⊆ A و باشد تصميم پذير زبان يك A زبان اگر

۳ پرسش
L1 ∪ L2 ∪ L3 = Σ∗ كه هستند يكديگر از مجزا كاملا دوبه دو و تشخيص پذير زبان هايي L1, L2, L3 ⊆ Σ∗ كنيد فرض نمره) ۱ .۵)

كنيد. ثابت را خود ادعاي هستند؟ نيز تصميم پذير ها زبان اين از يك هر گفت مي توان آيا ؛

۴ پرسش
بگيريد: نظر در را L = {a2n : n ≥ 0} زبان نمره) ۲ .۵)
كنيد. ثابت را خود ادعاي است؟ تصميم پذير زبان اين آيا آ)

كنيد. ثابت را خود ادعاي است؟ زمينه از مستقل زبان اين آيا ب)
كنيد. ثابت را خود ادعاي است؟ منظم زبان اين آيا پ)

۵ پرسش
است.) {wR : w ∈ L} زبان ،L زبان وارون از (منظور هستند. بسته وارون عملگر تحت متن از مستقل زبان هاي دهيد نشان نمره) ۱ .۵)

۶ پرسش
در مي توانيد را زدن برُ عملگر (تعريف كنيد. ثابت را خود ادعاي هستند؟ بسته زدن برُ عملگر تحت زمينه از مستقل زبان هاي آيا نمره) ۱ .۵)

كنيد.) مشاهده اول سري تمرين ۴ سوال سوم بخش
بگيريد. نظر در را {enfngmhm : m,n ≥ 1} و {anbncmdm : m,n ≥ 1} زبان هاي راهنمايي:

آرزومنديم. برايتان موفقيت و سلامتي از پر سالي

۱


